Приложение 11
                                              Решение задачи №2  (см. стр. 3) 
  Начертим рисунок. Укажем на нем оптические центры линз О.
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1. Найдем положения главных фокусов линз с помощью побочных осей и фокальной плоскости.  Для этого: параллельно падающему лучу 1 проведем побочную ось.
           
[image: image2]
2. Найдем точку пересечения побочной оси с преломленным лучом 11 в собирающей линзе и с продолжением луча 11 в рассеивающей линзе. Эти точки и будут побочными фокусами линз Fп.
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3. Из побочных фокусов опустим перпендикуляры на главные оптические оси линз (фокальные плоскости) и найдем главные фокусы линз на пересечении перпендикуляров с главной оптической осью линз.
          
[image: image4]  
4. Проведем побочную ось параллельно лучу 2  до пересечения с фокальной плоскостью; найдем точки пересечения и соединим их с точкой падения луча.
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У собирающей линзы главный фокус F – действительный, а у рассеивающей линзы F – мнимый.
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